

Т е а т р

двух городов

В Чусовом нет своего театра. Но жители города не лишены возможности знакомиться с новинками советской драматургии, произведениями русских классиков. Дело в том, что частым гостем в городе стал Лысьвенский драматический театр, и его по праву уже можно назвать театром двух городов.

В прошлые годы нередко случалось, что спектакли лысьвенцев у нас проходили при полупустом зале. Теперь другое: коллектив театра с каждым новым спектаклем завоевывает уважение чусовлян. И причина здесь не только в том, что артисты заметно повысили уровень своего мастерства. Не менее важно, что спектакли театра в Чусовом стали проходить регулярно.

В этом сезоне творческий коллектив театра уже выступил перед чусовлянами с рядом хороших спектаклей. Это «На бойком месте» и «Лес» А. Н. Островского, «Участковый из Чудинова» Ю. Петухова, «Время любить» В. Ласкина, лирическая драма Тамары Ян «Гордичка». Э. ШПИГЕЛЬ,
г. Чусовой. учитель.

Завезда

Пермь

1984

21 MAR